Tpqpe Hiektpordymv Mnyovik@v Kot Mnyavik®v
YmoloyioT®V TOV
Havemotnuiov Iehomovvijcov

Epyaotipro Hiektpovikav Kuokhopatov, Xvetnudtov ko
Eg@appoyov (ECSA Lab.)

ECSAlLab

Ac@drern YTOAOYIOTIKAOV XVGTNUATOV
Awdokwv: Ap. Iapackevdg Kitoog (Kadnyntig)
Aocxkioeig o) Ogpatikn evotnto g Ocmpiog AplOpav

1) Av oydovy ot Tapakdtm oyéoelg a =b (mod n) kai ¢ = d (mod n) va deilete

o1t (at+c) = (b+d) (mod n) ka1 ac = (db) mod n.

2) Na vroAoyicete tov Méyioto Kowd Awopé petaéd tov apbpmv 354448

Ko 233456.

3) Kavovtag yprion e pebddov tov emavorapifoavOolevon TETPUYOVIGHOD —

Kol — ToAAATAAGLAG oD VoAoyioTe To 51 modulo 2005.

4) XpNGUOTOIGTE TNV AVETTVYLEVT LOPPT TOV aAdyopifuov Eviheidon kot
amodei&te 6TL ged (12345, 11111) =1. Bpeite tovg axepaiovg X Koty yio TOVG

omoiovg 1oydel 12345x+11111y=1. ITotog ivon o 111111 (mod 12345).

5) 1) Na vroAoyicete tov avtiotpopo tov 3 mod (101). a) Me v Ponbeia Tov
Ocwpnpatog Euler B) Me tv Ponbewa ¢ avertuoyuévng HOpONS TOL
aAyopiBuov Tov Evkieion.



ii) No Bpeite To 307 mod (101)



